	SCHEDE – OFFERTA TECNICA
[bookmark: _GoBack]GARA COMUNITARIA APERTA PER LA FORNITURA CON POSA IN OPERA DI NUOVI CLIMATIZZATORI PER L’EDIFICIO SEDE DELL’AUTORITÀ.  


CRITERIO “A”
ORGANIZZAZIONE E DOTAZIONI CHE L’OFFERENTE METTE IN CAMPO PER LA REALIZZAZIONE DELLE OPERE OGGETTO DELL’APPALTO – Qualità dell’organizzazione, del personale impiegato, della logistica e della sostenibilità dell’opera nell’esecuzione dei lavori che l’offerente intende mettere a disposizione per lo svolgimento delle attività richieste, valutata secondo i seguenti criteri:
Per ogni singolo sub - criterio (A1-A2-A3-A4) dovrà essere prodotta una relazione la quale dovrà essere redatta in max 4 pagine (8 facciate) formato A4 (interlinea singola, Times New Roman corpo 12). Possono, qualora ritenuto necessario, essere allegati alle relazioni elaborati grafici per un massimo di max 3 pagine (6 facciate) in formato A3. In sintesi:
sub - criterio A1 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici);
sub - criterio A2 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici); 
sub - criterio A3 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici);
sub - criterio A4 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici).

CRITERIO “B”
FASCICOLO VALUTAZIONE DELLA QUALITA’ DEGLI ELEMENTI TECNOLOGICI E MODALITA’ ESECUTIVE – Proposte volte ad illustrare le scelte tecniche migliorative e la qualità dei materiali rispetto al progetto esecutivo posto a base di gara, precisando che le caratteristiche descritte nel progetto esecutivo sono da considerarsi il “minimo inderogabile” richiesto.
Il concorrente dovrà formare e consegnare il “Fascicolo della qualità degli elementi tecnologici e modalità esecutive” composto da tante schede quante sono quelle sinteticamente sotto elencate.
Tale documentazione potrà consistere in depliants, schede e dati tecnici, certificazioni ed omologazioni, etc.. Il concorrente dovrà allegare la documentazione tecnica ed esplicativa relativa esclusivamente ai prodotti offerti; non devono quindi essere allegati depliant ed altra documentazione generica non attinente al prodotto offerto.
Per ogni singolo sub - criterio (B1-B2-B3-B4-B5) dovrà essere prodotta una relazione la quale dovrà essere redatta in max 4 pagine (8 facciate) formato A4 (interlinea singola, Times New Roman corpo 12). Possono, qualora ritenuto necessario, essere allegati alle relazioni elaborati grafici/depliant per un massimo di max 3 pagine (6 facciate) in formato A3. In sintesi:
sub - criterio B1 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici) ;
sub - criterio B2 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici);
 sub - criterio B3 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici);
sub - criterio B4 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici). 
;sub - criterio B5 (8 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici).

CRITERIO “C”
SOSTENIBILITA’ DELL’OPERA – Proposte migliorative sotto l’aspetto della sostenibilità dell’opera nel rispetto del D.M. 24 dicembre 2015 e s.m.i valutate secondo i seguenti criteri:
Per ogni singolo sub - criterio (C1-C2) dovrà essere prodotta una relazione la quale dovrà essere redatta in max 5 pagine (10 facciate) formato A4 (interlinea singola, Times New Roman corpo 12).
Possono, qualora ritenuto necessario, essere allegati alle relazioni elaborati grafici per un massimo di max 3 pagine (6 facciate) in formato A3.
In sintesi:
sub - criterio C1 (10 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici);
sub - criterio C2 (10 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici).

CRITERIO “D”
Criterio D – RIDUZIONE DEI TEMPI CONTRATTUALI – Per ogni singolo sub - criterio (D1-D2) dovrà essere prodotta una relazione la quale dovrà essere redatta in max 4 pagine (8 facciate) formato A4 (interlinea singola, Times New Roman corpo 12).
Possono, qualora ritenuto necessario, essere allegati alle relazioni elaborati grafici per un massimo di max 2 pagine (4 facciate) in formato max A2.
In sintesi:
sub - criterio D1 (10 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici); sub - criterio D2 (10 facciate A4 + 6 facciate A3 solo per elaborati grafici).


